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Methodology
2

 Sponsored by The Center for Latina/os and American Politics research, 
at Arizona State University 

 Field dates: September 10-25, 2018

 AZ sample N=775 adults (30% Hispanic, 58% White, 12% All other)

 Margin of error +/- 3.5 percentage points

 Conducted landline, cellphone, and web

 English or Spanish, respondent’s preference
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Top 3 Arizona Policy Preferences
3

Thinking about 
the 2018 
general 
election here in 
Arizona, what 
are the most 
important 
issues facing 
Arizona that 
our elected 
officials should 
address?

Source: CLAPR AZ Poll (N=775; MoE +/-3.5%), September 10-25, 2018
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Top 3 Federal Policy Preferences
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Thinking about 
federal policy, 
what are the 
most important 
issues facing 
your 
community that 
you think the 
President and 
Congress 
should 
address? 

Source: CLAPR AZ Poll (N=775; MoE +/-3.5%), September 10-25, 2018

37%
33%

42%

24%

55%

23%
18%

24% 26%

20%

11%
17%

9%
12%

9%

Reg Voter Latino White Dem GOP

Immigration
Health care
K-12 Education / schools



These slides are not to be used by others without our explicit, written consent.

Senator Race: McSally (R) or Sinema (D)

In the election 
for the US 
Senate seat 
will you vote 
for:

Source: CLAPR AZ Poll (N=775; MoE +/-3.5%), September 10-25, 2018
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Governor Race: Ducey (R) or Garcia (D)
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In the election 
for Governor 
of Arizona, will 
you vote for:

Source: CLAPR AZ Poll (N=775; MoE +/-3.5%), September 10-25, 2018
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Donald Trump Approval
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Generally 
speaking, do 
you approve or 
disapprove of 
the job Donald 
Trump is doing 
as President? 

Source: CLAPR AZ Poll (N=775; MoE +/-3.5%), September 10-25, 2018
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Donald Trump Caring about All Americans
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How do you feel 
about the 
following 
statement? 
President Trump 
cares equally 
about the well-
being of all 
Americans

Source: CLAPR AZ Poll (N=775; MoE +/-3.5%), September 10-25, 2018
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